

这6家药店半年内不能卖药

另有4家药店被收回GSP认证证书

本报9月9日讯(记者 王皇) 8日,济南市食药监局药品市场监管处发布公告,有6家药品零售企业严重违反《药品经营质量管理规范》规定,半年内不能卖药。另有4家药品零售企业连锁总部《药品经营质量管理规范认证证书》被收回。

6家药店中,济南市民比较熟悉的有注册地为槐荫区经六路245号一6号的济南立健大药房有限公司经六路店。另外5家则是,长清区龙泉街,山东中邮医药连锁有限公司敏馨店。济阳县老城街25号,济阳万鑫药品零售有限公司第九分公司。平阴县黄河路中段西侧,平阴县成春堂药店。平阴县黄河路南段东侧,平阴锦水河大药店。章丘市双山杨胡村,章丘市彤彤药店。

据介绍,被撤销《药品经营质量管理规范认证证书》的药品零售企业可进行整改,达到条件后可重新申请。但根据《药品经营质量管理规范》规定,再次申请认证需在撤销证书之日起6个月后方可提出。而在重新获得GSP认证前,这些零售药店暂时不得经营药品。

另有4家药品零售企业(连锁总部)《药品经营质量管理规范认证证书》被收回。这4家药店零售企业(连锁总部)分别是济南康之源大药房有限公司、商河县天艺平民大药店、商河县国兴大药店、济阳县清心源大药房。

记者了解到,被收回《药品经营质量管理规范认证证书》的企业,在3个月内整改到位后,报请济南市局复查,经复查合格,才能发还GSP认证证书;复查不合格的,则由济南市局报请省局撤销其GSP认证证书。GSP认证证书收回期间,不能经营药品,其他药店也不能从这些批发企业进药。



简装月饼受青睐

9日,在济南泉城广场地下超市内,市民们正在选购月饼。记者看到,这些月饼大都来自济南本土品牌,外包装很简单复古,但月饼馅儿却很丰富,大约有30多种口味。据超市工作人员介绍,这些“简装”的月饼虽然没有花哨的包装,但是很受市民的青睐。

本报记者 王媛 摄

豪华装变散装 机器制造改手工 月饼厂家为亲民蛮拼的

本报记者 任磊磊

近日,记者调查济南月饼市场发现,月饼的暴利时代已经结束了,商家纷纷调低了月饼的总体价格和生产结构,百元以下月饼和百元以上月饼的生产比例达到了3.31,这放在往年是反过来的。

月饼有多暴利呢?曾有媒体报道称,某品牌一款月饼中秋节前售卖的价格是998元/盒,中秋节一过,价格就跌到了38元/盒。有业内人士认为,虽然厂家将998元的月饼降价到38元售卖,但其实38元才是接近成本价的售价。

自2014年起,月饼的暴利时代就不复

存在了。省内的生产厂家也纷纷调低了月饼的定价体系,月饼的价格更为合理。山东蓝海酒店集团进入月饼市场已有五六六年的时间。今年,该酒店百元以下的月饼有58元、78元、98元三种,百元以上的月饼有128元、168元和198元三种,200元以上的月饼没有。

记者从某月饼生产企业了解到,因为去年高价月饼的销量并不好,越来越没有市场,所以今年不少月饼生产企业都调整了月饼的生产结构。以该企业为例,目前该企业计划生产的月饼中,百元以下平民月饼的产量与百元以上月饼产量比是3.3:1。同时,原先不生产散装月饼

的企业,也开始生产散装月饼。

蓝海酒店的工作人员也告诉记者,今年该酒店计划生产的中高档月饼产量比往年都要低。该酒店2013年实际生产的中高档月饼是6万盒,2014年降到了5万盒,而今年该酒店定的计划是3.5万盒。

虽然价格下来了,但是记者发现,商家为了更好地吸引消费者购买,还改善了月饼的制作工艺。蓝海酒店将原来机器为主的生产方式,改为了人工制作。酒店工作人员称:“人工制作的月饼从口感、口味上会比机器生产的更可口。”这虽然增加了生产成本,也是为了能在竞争激烈的月饼市场中赢得一席之地。

济南第二届东阳会六红木家具工厂价直销展

红木价格跌至冰点,济南市民已经到了入手红木家具的最佳时机

推荐书

各有关部门、单位:
浙江东阳是著名的“工艺美术之乡”和“百工之乡”,被中国协会授予“中国红木(雕刻)家具之都”称号,东阳木雕为浙江“三名雕之一”,列全国四大木雕之首,是“中国木雕之都”,“世界木雕之都”。近年来,以木雕艺术为特色的东阳木雕红木家具产业快速发展,东阳已成为中国最大的红木家具生产基地之一,2013年产值达47亿元。

东阳市会六红木具有限公司是东阳木雕红木家具先进单位,木雕红木家具十大品牌获得企业,2013年与2014年连续两年为东阳市纳税超百万元,是中国家具协会会员单位,是东阳市名牌产品,2014年度消费者喜爱十大品牌之一,企业具有一定生产力和营销能力。

为把深厚的“东作”文化和“会六红木”品牌推向全国,走遍千家万户,让东阳这个“世界木雕之都”名声更响亮,让“会六红木”家具深入人心,特在在全国范围内开展红木家具巡展活动,作为东阳市红木家具企业的管理部门和行业协会,我们郑重向你们推荐,希望给予支持。

此致 敬礼!

6月份举办的第一届红木展,由于时间的限制,只展销了半个月,有很多想买到会六品牌家具,没来得及购买就结束了,后来我厂接到很多济南市民的电话,询问什么时间再来济南。应广大济南红木爱好者的要求,厂家决定将于9月11日在山东新闻大厦门东侧再次举办第二届会六红木家具直销展,这次直销会将有上千件精品红木家具全部2折销售。

会六具有限公司是一家集设计、开发、生产、营销服务为一体的专业生产经营红木家具及工艺制品的综合性企业。本公司致力于发扬“东阳木雕”运用传统工艺,生

产的红木家具及工艺制品选用进口的“大红酸枝”小叶紫檀、缅甸花梨、黄花梨等高等木材,应用东阳木雕、浅浮雕、深浮雕、深镂空雕、镂空雕、透空双面雕的多种手

法,经过烘干、雕刻、拼装、打磨等等一整套严格的工艺流程,精工细做而成。生产的产品在北京、上海、苏州等地获得多项奖项,深受国内外用户喜爱。

全场皆是硬手货 品类多 用料真 工厂价

李总介绍说,世界红木看中国,中国红木在东阳、浙江东阳市是世界闻名的红木之乡,此次活动产品,皆为精挑细选的硬手货,无论从雕工、木料选材、制作工艺上来说,皆为精品。无论消费者以前参加过什么样的团购,优惠活动,这次都该来现场看一看,本次价格

力度实在是太惊天了,因为家具是从东阳直接拉到活动现场的,所以广大消费者无需怀疑价格有猫腻,清仓套餐价之所以如此超级便宜主要是基于快速回笼资金方面考虑,同时,由于省了很多中间环节等费用,所以才如此有诱惑力,让消费者得到真正的实惠价格、得以享受

到红木家具带来高品质生活体验,打通消费者体验第一难关,厂家获得美誉度。这样是未来销售的必由之路,本次工厂价将是难得从红木生产工厂直接入手家具的机会,随着直销展结束,明年使用的生产原料都是涨价之后购入的,成本非常高,成品家具必然随着涨价。



全套21件花梨木搬回家,数量有限。

东阳“会六”红木家具郑重承诺:件件精品 货真价实 假一赔十 终生维修 抢到就是赚到!

东阳会六红木温馨提示

红木家具生产厂家的对比

规模化传统工厂	小型加工厂
大批量的购买、图积压原料、严格的处理工艺、先进的烘干设备	少量购买、简单化或无
木料的严格筛选,无边材、白皮、无烂腐	尽量利用
完善的质量标准、严格的工序流程	无明确标准,只求低成本、工序简化
先进的生产设备、家具榫卯结构严密	设备简单、简化榫卯结构
上蜡工序全手工制作无添加色泽、尽显原木天然美	色泽浑浊,纹理模糊,不透底,使消费者不容易辨别材质
完善的售后服务一体化	无或局限性、临时

浙江东阳会六红木具有限公司



抢购热线:0531-83192737

活动时间:9月11日

活动地点:大众传媒大厦一楼东大厅(山东新闻大厦东临),历下区泺源大街2号。

乘车路线:乘坐2179\103\K59路到和平路口下车。

乘坐37\49\70\80\102\113\151\165\BRT2\BRT3\K52路到山东新闻大厦站下车。